

OBRAZAC IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naslov dokumenta	Nacrt prijedloga Pravilnika o obavješćivanju, registriranju i odobrenjima te prometu izvora ionizirajućeg zračenja
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Državni zavod za radiološku i nuklearnu sigurnost
Svrha dokumenta	Pravilnik o obavješćivanju, registriranju i odobrenjima te prometu izvora ionizirajućeg zračenja propisuje vrste i podvrste djelatnosti za koje se smatra da ih je opravdano obavljati uporabom izvora ionizirajućeg zračenja, uvjete za izuzimanje od obveze dostavljanja obavijesti o namjeri i/ili odobravanja djelatnosti s izvorima ionizirajućeg zračenja, popis djelatnosti za koje je potrebno ishoditi odobrenje za obavljanje djelatnosti s izvorima ionizirajućeg zračenja ili rješenje o registraciji te popis dokumenata kojima se u postupku izdavanja odobrenja za obavljanje djelatnosti s izvorima ionizirajućeg zračenja ili rješenja o registraciji dokazuje da je udovoljeno uvjetima propisanim Zakonom. Također, Pravilnikom se propisuju uvjeti izdavanja dozvola za uvoz, izvoz i svaku drugu vrstu prometa izvora ionizirajućeg zračenja izvan zemalja članica Europske unije te način prijave i odjave izvora ionizirajućeg zračenja. Ovim nacrtom Pravilnika se omogućuje uvođenje stupnjevanog sustava odobravanja djelatnosti s izvorima ionizirajućeg zračenja ovisno o riziku koji je vezan uz djelatnost ili radnu aktivnost, a u skladu s odredbama Direktive Vijeća 2013/59/Euratom od 5. prosinca 2013. o osnovnim sigurnosnim standardima za zaštitu od opasnosti koje potječu od izloženosti ionizirajućem zračenju.
Datum dokumenta	9.1.2018.
Verzija dokumenta	I.
Vrsta dokumenta	Pravilnik
Naziv nacrtu zakona, drugog propisa ili akta	Nacrt prijedloga Pravilnika o obavješćivanju, registriranju i odobrenjima te prometu izvora ionizirajućeg zračenja
Jedinstvena oznaka iz Plana donošenja zakona, drugih propisa i akata objavljenog na internetskim stranicama Vlade	-
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu	Državni zavod za radiološku i nuklearnu sigurnost

Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	-
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?  Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje?  Ako nije, zašto?	Na stranicama e-Savjetovanja. 9.1.2018. – 11.2.2018.
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Vidjeti u prilogu.
ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI  Primjedbe koje su prihvaćene  Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje	Vidjeti u prilogu.
Troškovi provedenog savjetovanja	Nije bilo troškova